

美国务卿访欧与北约秘书长会晤 寻求“重振北约”

3月24日电 据路透社报道，当地时间23日，美国国务卿布林肯与北约秘书长斯托尔滕贝格，在位于比利时首都布鲁塞尔的北约总部一同出席新闻发布会，布林肯在会上表示，他将寻求“重振北约”。

据报道，布林肯是美国现任总统拜登上台后，首位访问北约的美国高级官员。布林肯表示，美国希望“重建伙伴关系，

而首先就是与北约盟友的伙伴关系”，布林肯还称，他此访北约的目的，就是为了寻求能够“重振联盟”。

报道指出，在前总统特朗普任内，美国与北约摩擦不断，特朗普曾表示，北约已经过时，并对其所谓盟友的国防支出目标进行了猛烈抨击。

斯托尔滕贝格表示，他希望北约各国能够就气候保护和可

持续的军事行动资金等议题进行谈判。

此外，当被问及从阿富汗撤军的问题时，布林肯表示，美国正在对各种选择进行评估，并将与“盟国”进行磋商。斯托尔滕贝格则称，当天双方没有对该问题做出任何决定。

关于“北溪2”天然气管道问题，布林肯表示，该项目违背了欧盟的利益，并称“拜登总统已经非常明确地表



当地时间23日，美国国务卿布林肯与北约秘书长斯托尔滕贝格，在位于比利时首都布鲁塞尔的北约总部一同出席新闻发布会。

示，他认为这条管道不好，对美国也不好。”是个好主意。对欧洲不

中国新闻网

联合国教科文组织生物多样性论坛： 人类需与生物世界和谐相处

巴黎3月24日电 (记者 李洋)在“人与生物圈”计划启动50周年之际，联合国教科文组织24日举办一场生物多样性论坛。教科文组织当天为论坛的召开专门发表的评论文章指出，人类需与生物世界和谐相处。

当天的论坛分为3个环节，共同聚焦地球面临的三大关键问题，即生物多样性、气候及海洋健康。联合国教科文组织总干事阿祖莱表示，“我们在呼吁一场革命：彻底改变我们与自然及生物之间的关系。这关乎我们所有人的生存，因为人类健康依赖于环境健康，以及与我们共同生活在地球上的物种的健康。”

联合国《生物多样性公约》第十五次缔约方大会将于今年10月在昆明召开。联合国教科文组织的目标是，到2030年让全球所有公民都具有保护地球生物的责任感，并积极参与相关保护行动。

联合国教科文组织的评论文章指出，诸如气候变化、生物多样性丧失、海洋健康状况恶化以及自然资源枯竭等层出不穷的危机已清楚地表明，人类不能再维持原来的模式。全球物种灭绝速度已经比过去一千万年的平均速度高出至少几十至几百倍，并且还在加快。在目前的约800万动植物物种中，约有100万濒临灭绝。这种

状况显然不可持续。

文章说，人类需要全面修整与大自然和生物世界的关系。这不是一个备选项，而是我们生存的必要条件。人类的福祉不仅依赖于环境的健康，也与我们共享这颗星球的其他物种的福祉息息相关。

文章认为，我们须以必要的雄心将适当的资源投入到保护和恢复生态系统中去，包括自然生态系统和人类控制下的生态系统。其次，我们还需要深刻改变生产和消费方式。我们不能继续以破坏自然为代价来创造国内生产总值。最后，我们必须充分沟通并提高认识。若想保护和尊重生物世界，调动教育



的变革力量，包括提升海洋知识素养，至关重要。

文章还指出，除了保护地球表面之外，我们还希望促使全球所有人口与生物世界协调相处。鉴于生物多样性在经济、健康及人类福祉中发挥着关键作用，环境问题将成为我们决策和行动的核心。

据介绍，联合国教科文组织是生物多样性的守护者，其保护网络覆盖了地球表面

积的近6%。在50余年时间里，教科文组织在这些保护区域开发应对环境挑战的具体解决方案。

教科文组织希望借助在129个国家设立的714个生物保护圈和自身75年的专业能力，充分分享有关技能，就各类解决方案展开对话，力求与所有受邀伙伴一同应对挑战，建设一个更加安全、公平、可持续的世界。

中国新闻网